
Лингвистическая задача 

 

Митя и Коля – близнецы. Сегодня у них день рождения. Утром около 

кроватей лежали приготовленные для них подарки: от родителей, от тети… 

А, вот еще два пакета: на одном из них надпись – «Подарок Мити», на 

другом – «подарок Коли». 

Рассматривая эти свертки, Митя и Коля удивленно переглянулись: 

раньше они ничего не дарили друг другу. А когда Митя развернул пакет с 

надписью: «Подарок Коли», а Коля пакет с надписью: «Подарок Мити», то 

оба удивились еще больше. Коля получил в подарок то, что хотел иметь 

Митя (перочинный ножик), А Митя – масляные краски, о чем мечтал Коля. 

Тут в комнату вбежала их сестра Юля и спросила; 

- Понравились мои подарки? 

- А ты нам ничего не дарила, - в один голос ответили братья. 

- Да вот же они! – сказала Юля, показывая на краски и ножик… 

Недоразумение вскоре разъяснилось. 

 

ПОЧЕМУ ОНО ПРОИЗОШЛО? Попробуйте разобраться и дать свой 

ответ. 

 


